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Assignatura: MATEMATIQUES €2 GENERALITAT

S VALENCANA

OBSERVACIONS: CAL RESOLDRE NOMES QUATRE PROBLEMES. CADASCUN DELS PROBLEMES
DESENVOLUPATS S'AVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTS, TENINT E COMPTE EL PLANTEJAMENT, LA
INTERPRETACIO, LA RESOLUCIO, LA DISCUSSIO, L'EXPOSIO | LA PRESENTACIO

ES PERMET LA UTILITZACIO DE QUALSEVOL TIPUS DE CALOLADORA,

TOT PROHIBINT LEMMAGATZEMAMENT EN LA MEMORIA D’INF ORMACIO SOBRE ELS TEMES.

PROBLEMA 1.
Resol els dos apartats seguents:

a) (Es qualificara ded a1,5) Obteniu raonadament el quocient dels polinoxis 6x* +4x+1 i x-1,
amb la regla de Ruffini i sense la regla de Ruffini

b) (Es qualificara ded a 1) Obteniu raonadament les solucions de l'equatio6x® +4x+1= . O
Solucid.a) Q(x) =x?-5x-1. R(X)=0b) x=1 (5++/29)/2.

PROBLEMA 2.
a) Es qualificara de0 a 1,5) Obteniu raonadament I'equacié explicita deetaar que passa pels punt
A=(2 4 iB=(7).

b) Es qualificara de0 a 1) Obteniu raonadament el sinus, el cosinus atgent de I'angle que forma

I'eix OX amb la recta.
Solucién.a) y=x+ 2.b)/2/2, J2/2 i 1.

PROBLEMA 3.
Resol raonadament els dos apartats seguents:

o X2 -4
a) Es qualificara ded a 1,25) Calculalim )
JEsq ) x-2 %3 +2x% +5x +10

b) Es qualificara ded a 1,25) Calcula la derivada di(x) = sin®(cos2x) +In(x* + .1)
Solucié.a) - 4/9. b) — 2[sin(2cos2x)][sin2x] + (2X) /(x* +1) .

PROBLEMA 4.
Es qualificara d&D a 2,5) Donada la funcidf (x) = (x—l)(x—3), obteniu raonadament I'area de la reg

acotada del pla limitada entre la seua graficas (& i el segment que uneix els punts (0,0) i 1,0)

Solucid. 4/3 (pel plantejament de 0 a 1; per I'obtencié a'primitiva (x* /3-2x*+3x) de 0 a 1; i per
I'obtencié de I'area de 0 a 0,5).

PROBLEMA 5.
Les qualificacions obtingudes per 5 alumnes hamsigl; 6; 7; 7; 8.

a) (Es qualificara de) a 1) Obteniu raonadament la mitjana aritmeética detpaalificacions.

b) (Es qualificara ded a 1,5) Obteniu raonadament la desviacio tipica degualificacions.
Solucid.a) 64 . b)1, 3565 sidividix per 5 i 1, 5166 si dividix per 5-1 (admetre qualsevol de |

dues respostes)
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OBSERVACIONES: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS. CADA UNO DE LOS PROBLEMAS
DESARROLLADOS SE EVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNON DEL PLANTEAMIENTO, INTERPRETACION,
RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTACION.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALOLADORA, PROHIBIENDO EL ALMACENAMIENTO

EN MEMORIA DE INFORMACION SOBRE LOS TEMAS.

PROBLEMA 1.
Resuelve los dos apartados siguientes:
a)(Se calificara dé a 1,5) Obtener razonadamente el cociente de losqulos x® - 6x* + 4x+1y
x—1, con la regla de Ruffini y sin la regla de Ruffini
b) (Se calificara de 0 a 1) Obtener razonadamente las soluciones de la iécug

x®—6x*+4x+1=0.
Solucion.a) Q(x) = x> -5x-1, R(X)=0b) x=1 x=(5+/29)/2.

PROBLEMA 2.

a) Se calificara dé) a 1,5) Obtener razonadamente la ecuacion explicita dectar que pasa por 109
puntosA= (2, 9y B= (5 7).

b) Se calificara dé a 1) Obtener razonadamente el seno, el cosencapdgente del angulo que forma
eje OX con la recta

Solucién.a) y=x+ 2.b)+/2/2, J2/2 y 1.

PROBLEMA 3.
Resuelve razonadamente los dos apartados siguientes

2 _
a) e calificara dé a 1,25) Calculalim — X2 4 :
x-2X” +2x° +5x+1C
b) Se calificara ded a 1,25) Calcula la derivada di(x) = serf (cos2x) +In(x* + .1)

Solucidn.a) - 4/9. b) — 2gen(2cos2x)][ser2x] + (2x) /(x> + 1).

PROBLEMA 4.
(Se calificara ded a 2,5) Dada la funciénf (x) = (x—1)(x—3), obtener el &rea de la regién acotada
plano comprendida entre su gréfica, el eje OY segimento que une los puntos (0,0) vy (1,0) .

Solucién. 4/3 (por el planteamiento de 0 a 1; por la obtendé una primitiva x* /3-2x*+3x) de 0 a
1; y por la obtencién del area de 0 a 0,5).

PROBLEMA 5.
Las calificaciones obtenidas por 5 alumnos hansidp 6; 7; 7; 8.
a) (Se calificara dé® a 1) Obtener razonadamente la media aritmética decaddicaciones.
b) (Se calificara d® a 1,5) Obtener razonadamente la desviacion tipiaséds calificaciones.

Solucién.a) 64 . b)1, 3565 sidivide por5 y 1, 5166 sidivide por 5-1 (admitir cualquiera de las

dos respuestas).
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